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Studenti FEI se zúčastnili společného polsko-českého semináře 

Studenti Katedry elektroenergetiky Fakulty elektrotechniky a informatiky VŠB – Technické univerzity Ostrava se v 
termínu 22.4.2021 - 23.4.2021 zúčastnili společného polsko-českého semináře na téma „Udržitelná elektroenergetika 
a životní prostředí“, konaného při konferenci: III. International Conference on Science and Technology „Current 
issues in water treatment and water distribution”.  
 
Dvoudenní akce se skládala z přednášek odborníků z oblasti vodárenství a životního prostředí, prezentací odborníků 
a zástupců firem z praxe a virtuálních exkurzí. V průběhu prvního dne byli studenti seznámeni s obsahem 
jednotlivých sekcí. Témata přednášek byla následující: řízení rizik; celosvětové problémy zabezpečení vody včetně 
energetických potřeb; bezpečnost a požadavky legislativy Evropské unie; výběrová řízení a GIS. Dále se představilo 
několik firem z oboru vodárenství a životního prostředí. Večer proběhlo integrační setkání a hudební koncert, což 
nahradilo plánovanou společenskou akci.  
 
Během druhého dne se účastníci dozvěděli informace o projektu „Rozšíření kompetencí absolventů v oblastech 
udržitelné elektroenergetiky a životního prostředí“, díky němuž se mohli semináře bezplatně zúčastnit. Kromě 
pokračování odborných přednášek řečníků, prezentovali také studenti vlastní práce na různá témata v rámci vlastního 
bloku. Studenti se aktivně zapojili do diskusí o vybraných tématech. 
 
Seminář proběhl s ohledem na aktuální situaci v obou zemích v online podobě a zúčastnilo se jej dohromady 32 
českých a polských studentů obou univerzit. I v online prostředí se mohli studenti setkávat a během obou dnů spolu 
neformálně diskutovat, což podpořilo navazování nových kontaktů a aktivní síťování. 
 
K nejzajímavějším tématům patřila dle názoru studentů jaderná energetika a palivové články. Studenti virtuálně 
navštívili čistírnu odpadních vod a podívali se do Přečerpávací elektrárny Porąbka-Żar. Velmi ocenili přítomnost 
odborníků z praxe, což jsou obvykle budoucí zaměstnavatelé studentů uvedených oborů V dané situaci je tato online 
forma přínosná, protože studenti se mohou setkávat a diskutovat spolu. 
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